
Baruch College
Fall 2023, PAF 9270 Data Collection and Descriptio Section NET
Instructor: Valente, Rubia (Primary)

  47%5%11%16%21%  19What is your grading tendency overall? 

Very
Hard

HardAverageEasyVery Easy    

  68%16%11%0%5%1.14.419The instructor clearly explained the grading system.18

  68%26%0%0%5%14.519The instructor generated enthusiasm for learning the subject matter.17

  63%21%11%0%5%1.14.419The instructor treated students and their contributions with respect.16

  58%21%16%0%5%1.14.319The instructor established a class environment that fostered learning.15

  53%32%11%0%5%14.319The instructor was available outside of class  office hours, email, etc. .14

  47%32%16%0%5%1.14.219The instructor returned assignments and examinations in a timely manner.13

  68%21%5%0%5%14.519The instructor provided helpful feedback.12

  74%16%5%0%5%14.519The instructor taught in a way that helped me learn the subject.11

  78%17%0%0%6%14.618The instructor communicated course content clearly.10

  83%6%6%0%6%14.618The instructor came to class well prepared.9

  47%42%5%0%5%14.319The course challenged me intellectually.8

  
Str

Agree
AgreeNeutralDisagree

Str
Disagree

    

 0%37%42%16%0%5%14.119The course improved my written communication skills.7

 26%11%11%32%11%11%1.2319The course improved my oral communication skills.6

 N/A
Str

Agree
AgreeNeutralDisagree

Str
Disagree

    

  58%21%11%5%5%1.24.219Required materials and books were helpful.5

  84%11%0%0%5%0.94.719Course requirements were clearly stated and followed.4

  68%21%0%0%11%1.34.419Assignments contributed to meeting the course objectives and learning goals.3

  68%16%5%0%11%1.34.319The instructor communicated course objectives and learning goals.2

  74%11%0%0%16%1.54.319The course was well organized.1
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  42%5%16%11%26%  19What is your grading tendency for this semester? 

  
Very
Hard

HardAverageEasyVery Easy    

37%26%0%0%0%0%37%  19What is your current QPA Quality Point Average? 

3.5-43-3.49
2.5-
2.99

2-2.491.5- 1.991-1.490-.99    

Page 2/5



Page 3/5



Page 4/5



(PAF 9270) Loved this course especially that it was asynchronous and that worked for my schedule. My only qualm is that I did not practice any formal speaking or give
any presentations. I would have liked to have built more rapport with fellow classmates as it was hard to coordinate our schedules.

(PAF 9270) N/A

(PAF 9270) I was nervous about taking an asynchronous class, but Professor Valente was absolutely wonderful - very responsive and very organized!

(PAF 9270) Thank you, Professor Valente, for your excellent, well-crafted course and exciting assignments. Your teaching helped me enjoy data again, and It even
inspired me to take the Google Data Analytics Course to organize my previous eclectic experiences

(PAF 9270) Data is often viewed as hard to comprehend and boring. Thank you for making the course highly interactive, and easy to understand, while challenging
enough to ensure learning and growth. I have improved my Excel skills and earned the human subjects research certificate as a result of attending this class. I leave feeling
more confident to discuss and consume data and also more marketable in the ever-competitive workforce.

(PAF 9270) This course was by far one of my favorites. It was very organized, and I knew what to expect each week. I would only suggest that when making changes to
the final that, students know a few weeks to a month in advance. That way, students know what to expect.

(PAF 9270) Excellent class 100 applicable to my MPA and my current job, the assignments and lectures also help me to implement differents actions in my career to
improve my action plans . Thank you Professor Valente. Carlos Martin

(PAF 9270) I liked that the weekly breakdown was pretty organized on the details. I liked that the professor allowed flexibility if needed to due to circumstances.

(PAF 9270) Online courses suck, however the weekly asynchronous learning style did help with regimenting the work load throughout the semester

 Your comments and suggestions are helpful in improving this course.
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